Anleitung Mengenermittlung v.1,0

Dieses Datei wurde mit Excel 2003 unter Zuhilfenahme von VBA — Code erzeugt und funktioniert
unter umstanden auf dlteren Systemen nicht.

Um diese Datei in vollem Umfang nutzen zu kénnen, miissen Makros beim starten der Datei aktiviert

werden. Lassen sich die Makros nicht aktivieren ist unter Extras — Makro — Sicherheit die
Sicherheitsstufe auf mittel zu stellen.

Diese kleine Tabelle soll dabei helfen Mengenermittlungen schneller zu erstellen.

Funktionsweise:

Um die Ubersicht zu behalten sind die Zeilen in Spalte k unterschiedlich gefarbt.

Eingabefelder Ausgabefelder
griine Zeile: | Spalte a » OZ Spalte b —» Endergebnis
Spalte ¢ = m, m2, m3/in Zelle klicken - dann auf das der Berechnungs-
kleine Dreieck — Auswahl tatigen zeile

Spalte d — Gegenstand z.B. Vormauerwerk, Aushub

Spalte c = % / in Zelle klicken - dann auf das Spalte g — Ergebnis von I*I,
kleine Dreieck — Auswabhl tatigen nicht wenn unter
(optional) ¢ % (Abzug)
eingestellt
Spalte d —» Rechenwege fiir I; eingeben OHNE = !
wird flr |, nur eine Zahl benétigt bitte auch Spalte i = wie oben nur V
weilie Zeile hier eingeben
— Nebenrechnungen oder Bemerkungen Spalte j = Abzlige, wenn unter
in Thttelchen setzen “U=1+2+3", “Fenster" ¢ % eingestellt

— Schreibweise fur Kreisflache z.B. pi()*2"2
Spalte f — Eingabe der zweiten L&nge (optional)

Spalte h — Eingabe der dritten Lange (optional)

graue Zeile Leerzeile Leerzeile

blaue Zeile Ergebniszeile




Zeilen einfligen, I6schen.

Mo6chten Sie zwischen einer griinen und einer wei3en Zeile eine Leerzeile einfligen, so klicken Sie in
eine beliebige Zelle der griinen Zeile und dann auf die Schaltflaiche neue Zeile.

Fur das Einfugen weil3er Zeilen (z.B. um die Abziige zu ermitteln) verfahren Sie bitte sinngemaf.
Das Loschen erfolgt auf gleicher Weise, in die entsprechende Zeile klicken und dann die Schaltflache
Zeile 16schen.

Achtung!
- Bitte nur die Zeilen l6schen, die Sie eingefligt haben! Bitte NIE die originalen Zeilen l6schen!

- Haben Sie fur eine Berechnung mehrere weil3e Zeilen untereinander eingefuigt, dann bitte die
Berechnung in der oberen (originalen) Zeile beginnen.

- Durch das Einfligen von neuen Zeilen verschiebt sich die Tabelle Giber den Blattrand hinaus, daher

sollten Sie spéatestens bei erreichen des Hinweises Blattende!!! Ihren Ausdruck Gber die
Seitenansicht Gberprifen.

Bei Fragen, Hinweisen, Anregungen usw. E-Mail an: riccardoz@web.de



FROJEET MR LOS: SEITE
! —
07 | Menge Einheitf Gegenstand Iy I A I3 b Ahzug
[m] [m] [m] [m] [m]
133,65]m
4212 G420 4210 35,45
45,890 2140 48,20
133 ER
2 sz46]m Lushub
45744700 4570 341 3742 3410 146,21
(451445105 4510] 15445 7417 1340 13647
[4.514,34"0,5 4425) 29745 121,62 e
R4 9F
3| 549.88|m Merbay
L= (3 31+ 2,31 7= 15,64
492,475 9670] 15640 151,24
[4 5+ FE]0E2 g1z0] G448 1499m
[ G, 28062 2450  29.746)  ZRRZZ
% 492,475 4570 1,540 17,79
f49.55
4 42,35 m Eanal
(16, 40+31,70)-2"1,75°0,5 48,3850
As AN

1 Zaile Ischen!

s Zeile b schen

BElattende!!!



PROJEKT MR LOS: SEITE:
1
| 0F | Menge | Einheit! Gegenstand l4 I A I3 W Abzug
[m] [m] [m?] [m] [m7]
122,68|m? Dberfliche [Zulage)
4212 g420 4,210 3645
46,550 2140 ag.20
13366 £l
2| sz4.98|m? Lushub
4,87+4.70 4570 3510 ard2 sl 1463
(45145105 4510 15445 7417 1840) 13647
[4.51:4,341°0.5 4426 29746 1362 1240]  2enm
F24 3 ]
3| s49.68|m? Merbay
U=[391 39121664
4,92+4,75 ag70|  15e40] 15124
[4,56+4,561"0,5°2 a120] 15445 Mo9s
(4564, 39170,5°2 8850| 29746 2EE22
% 4,92+4,75 8670 1,840 17,79
E4355 |
4 42,35 m Eanal h
[18.40+31,70)-21.75°0.5 48,350
A5350
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| PEOJEET ME.: 1 LOs: SEITE
Eeispiel it 1
07 [Menge Einheitf Gegenstand Iy I A I3 b Ahzug
[m] [m] [m*] [m] [m]
214,39 me Mandzchalung
[10,75+17.25]"2 56,000 o0l 1890z
(5,004,007 13,000 3020 54,36
(10,2512 50]"2 45,500 aozn| 13T
= (1,504 00)2"2 22000 2500 55,001
[2 50160722 16,000 0250 4,00
[2,50°2+4,00]°2 12,000 0,250 4 501
2 aile loschend
i |
2 3767 m? ‘wandbeton
[10,75+17,25-2"0.5]"2 54,000 o] IEROE 0250 40,77
5,00 3020 15,10 0250 378
"Fenster” } 3] & 7
5 [4,00+1 5072 11,000 2500 0,250 6,88
L aile oschend
ITET |
3 130,28 m? Deckenschalung
500°7 35,000 4o00] 140,00
= 2252 4500 3,000 12,50
& = .
i afaila
[2.00:225]"2"2 21,000 0,120 2,78 i
L aile lbschen!
13075 i :
4 26,93 m’ Deckenbeton
0,750]  17.260] 18544 0,180 33,38
= 5250 4250 0,180 4,02
- neueZeile
= 4500 3000 0,180 2,43 =
Zeile loschen!
2533 [ |
1] 0.33m’ Eeton der Stijtzen h
302z £,040 0,250 151 0,250 0,38




FROJEET ME.: LOS: SEITE
Beizpiel 2
0OF | Menge Einheit! Gegenstand ly I A I3 bW Ahzug
[m] [m] [m] [m] [m]
g 2 66]m? Eeton der
5,00 4+4,003 32,000 0,250 8,00 0,320 266 - -

:F eile loschen!

256 [ |

Lufgestellt: Zzchay
Kripelin, 22.02.05 h
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